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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Diplomová práce navazuje na bakalářskou práci autorky a zaměřuje se na plánování a implementaci 

projektu zavedení SW aplikací pro dynamické řízení skladového hospodářství ve společnosti ASSA 

ABLOY ES Production s.r.o. Zkušenosti získané v BP mohla autorka využít i v předložené DP. 

Teoretická část vychází ze standardní literatury a shrnuje poznatky z managementu inovací a 

projektového managementu jako podklad pro zpracování praktické části. 

Podnětem pro projekt byla dosavadní neuspokojivá situace, kdy systém neumožňoval zaznamenávání 

fyzických přesunů materiálu ze skladu na výrobní linky, což vedlo  k častým prostojům ve výrobním 

procesu způsobených dohledáváním pozice materiálů. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

Při zpracování plánů projektu autorka vycházela z vypracování WBS ve formě myšlenkových map, 

tento postup považuji za inovativní a zatím málo používaný. V práci je zpracován časový plán, plán 

zdrojů a nákladů, komunikace a rizik. 

Zpětná vazba zaměstnanců skladu a materiálového plánování na zavedení systému byla zjišťována 

dotazníkem, který vyhodnocoval, zda zainteresované strany chápou cíle, role, procesy a mezilidské 

vztahy spojené s implementací systému. Hodnocení bylo vesměs pozitivní. 

Pandemie COVID-19 ovlivnila komunikaci, kontrolní porady probíhaly většinou v systému Microsoft 

Teams. 

  

Formální struktura práce a práce s literaturou je na velmi dobré úrovni. 

 

Doporučuji práci k obhajobě s hodnocením výborně. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Oběh materiálů je v inovovaném systémů zaznamenáván pomocí štítků. Porovnejte váš přístup 

s metodou Kanban. 

2. V práci uvádíte milníky zavedení zkušební verze aplikace do konce ledna 2021, spuštění finální 

verze systému a spuštění aplikací do konce března 2021 a spuštění webové aplikace do konce dubna 

2021. Byly tato termíny dodrženy nebo došlo k nějakým posunům? 

3. Riziku R3 – Nedodržení termínu projektu – přiřazujete velmi vysokou pravděpodobnost a 

nízký vliv. Proč byl vliv hodnocen jako nízký?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 14.5.2021        Podpis hodnotitele  
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